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ORIENTAÇÕES IMPORTANTES AO CANDIDATO: 

1. Conferência de documentos: 

✓ Verifique seu nome, número do documento e número de inscrição em todos os materiais 

entregues.  

✓ Confira o Caderno de Questões quanto a falhas de impressão ou numeração. 

2. Cumprimento das normas: 

✓ O descumprimento de qualquer regra constante no Edital, Caderno de Questões ou Folha de 

Respostas poderá acarretar a eliminação do candidato. 

3. Folha de Respostas: 

✓ É o único documento válido para avaliação.  

✓ Preencha corretamente o campo da assinatura. 

✓ Assinale apenas uma alternativa por item. 

✓ Utilize apenas caneta esferográfica azul ou preta. 

✓ Devolva a Folha de Respostas preenchida e assinada ao fiscal. 

4. Divulgação de provas e gabaritos: 

✓ Estarão disponíveis no site do Instituto IGEDUC (www.igeduc.org.br), conforme o Edital. 

5. Condutas proibidas: 

✓ Manusear o Caderno de Questões antes do horário oficial. 

✓ Comunicar-se com outros candidatos durante a prova. 

✓ Usar aparelhos eletrônicos de qualquer tipo. 

✓ Anotar o gabarito fora da Folha de Respostas. 

6. Exceto quando o enunciado da questão determinar o contrário, considere as 
seguintes regras: 

✓ As questões de Língua Portuguesa devem ser respondidas conforme a norma culta vigente à 

época da aplicação da prova; as de informática, com base na versão mais atualizada dos 
softwares mencionados na mesma data; e as de legislação, considerando a versão vigente e 
mais atual de cada lei. 

 

TARDE 

Atenção: Fraudar ou tentar fraudar Concursos Públicos é Crime previsto no art. 311-A do 

Código Penal. 



CONHECIMENTOS GERAIS

O texto seguinte servirá de base para responder às

questões de 1 a 5.

Por         que         o         oceano         está         ficando         mais         escuro?

Mais         de         um         quinto         dos         oceano         global         ficou         mais         escuro
nas         últimas         duas         décadas,         segundo         pesquisa         da
Universidade         de         Plymouth,         no         Reino         Unido,         publicada         na
revista         Global         Change         Biology.

De         acordo         com         o         estudo,         21%         dos         oceanos         no         mundo
escureceram         entre         2003         e         2022.

Esse         processo         acontece         quando         mudanças         na         camada
mais         superficial         do         oceano         dificultam         a         penetração         de         luz
na         água.

É         nessa         camada         superior,         chamada         de         "zona         fótica",         que
vive         cerca         de         90%         da         vida         marinha         —         vital         para
manutenção         dos         ciclos         biogeoquímicos.

Segundo         a         pesquisa,         as         causas         do         escurecimento         dos
oceanos         vão         desde         mudanças         na         dinâmica         dos
florescimentos         de         algas         até         variações         na         temperatura         da
superfície         do         mar.

O         escurecimento         é         visto         com         frequência         em         regiões
costeiras,         onde         águas         ricas         em         nutrientes         sobem         à
superfície         e         o         aumento         das         chuvas         arrasta         os
sedimentos         e         resíduos         agrícolas         para         o         mar,         alimentando
florescimentos         de         plâncton.

Episódios         de         chuvas         intensas         têm         se         tornado         mais
comuns         e         mais         fortes         em         muitos         locais         do         mundo,
impulsionados         pelas         mudanças         climáticas.

Já         no         oceano         aberto,         o         escurecimento         pode         estar
relacionado         ao         aumento         da         temperatura         da         superfície         do
mar,         o         que         pode         levar         ao         aumento         de         plâncton,         que
bloqueia         a         luz.

https://www.bbc.com/portuguese/articles/c0qg3jkk952o         fragmento

Questão 01
"O         escurecimento         é         visto         com         frequência         em         regiões
costeiras,         onde         águas         ricas         em         nutrientes         sobem         à
superfície...".

O         uso         do         pronome         'onde'         está         correto.         Agora,         analise         o
emprego         dos         pronomes         nos         enunciados         a         seguir,
observando         a         presença         ou         ausência         da         preposição
exigida         por         cada         um         deles:

I.Os         filmes         que         assistimos         já         saíram         de         cartaz.

II.A         pessoa         com         quem         falas         também         é         nossa         conhecida.

III.O         senhor         cujos         filhos         ensino         redação         pediu-me
explicação         de         matemática.

IV.A         sala         em         que         fazemos         leitura         vai         ser         reformada.

Observa-se         o         emprego         adequado         nas         alternativas:

(A) II         e         IV,         apenas.

(B) III         e         IV,         apenas.

(C) I         e         III,         apenas.

(D) I,         II,         III         e         IV.

Questão 02
"De         acordo         com         o         estudo,         21%         dos         oceanos         no         mundo
escureceram         entre         2003         e         2022."

Na         Língua         Portuguesa,         há         diversas         regras         que         regem         a
concordância         verbal         e         nominal.         No         trecho         apresentado,
observa-se         o         emprego         adequado         de         uma         das         regras.
Com         base         nisso,         analise         os         enunciados         a         seguir         e
assinale         a         alternativa         em         que         um         dos         critérios         não         foi
empregado         corretamente.

(A) No         silêncio         da         sala,         em         meio         à         expectativa         dos
presentes,         o         relógio         deram         duas         horas,         marcando         o
início         da         reunião.

(B) Alguns         instantes         decorreram         em         que         nem         um         nem
outro         falou,         ambos         pareciam         preocupados.

(C) Cinquenta         por         cento         aprovaram         a         mudança
implementada         pela         diretoria.

(D) Número         cada         vez         maior         de         impostos         prejudicam         a
economia         do         homem.

Questão 03
"É         nessa         camada         superior,         chamada         de         "zona         fótica",
que         vive         cerca         de         90%         da         vida         marinha         —         vital         para
manutenção         dos         ciclos         biogeoquímicos."

Alguns         vocábulos         compostos         como         'biogeoquímicos'         não
são         hifenizados.         A         seguir,         os         vocábulos         dos         enunciados
também         estão         grafados         corretamente         sem         hífen,         exceto
o         da         alternativa:

(A) O         paciente         precisou         ser         reospitalizado         devido         a
complicações         após         a         alta         médica.

(B) O         gerente         deu         uma         instrução         pela         manhã,         mas         à
tarde         enviou         uma         contraordem,         cancelando         tudo.

(C) Ela         escolheu         um         vestido         cor         de         rosa         para         a         festa,
combinando         perfeitamente         com         os         sapatos         claros.

(D) Ele         é         considerado         o         mandachuva         da         empresa,         pois
todas         as         decisões         importantes         passam         por         ele.

Questão 04
Com         base         nas         regras         de         acentuação         gráfica         dos
vocábulos         extraídos         do         texto,         assinale         com         (V)         as
afirmativas         verdadeiras         e         com         (F)         as         falsas:

(__)Todas         as         palavras         proparoxítonas         são         acentuadas,         o
que         justifica         o         acento         na         palavra         'plâncton'.

(__)O         vocábulo         'episódio'         pode         ter         duas         classificações         de
acordo         com         a         posição         da         sílaba         tônica.

(__)Os         vocábulos         'já'         e         'têm'         são         acentuados         pela         mesma
regra         dos         monossílabos         tônicos.

(__)O         vocábulo         'até'         é         acentuado         por         ser         um         oxítono
terminado         em         'e'.         Quanto         ao         acento         de         tonicidade,         os
vocábulos         'levar'         e         'superficial'                  apresentam         a         mesma
classificação         de         'até'.
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A         sequência         que         preenche         corretamente         os         espaços         é:

(A) V,         F,         V,         F.

(B) V,         V,         V,         F.

(C) F,         F,         F,         V.

(D) F,         V,         F,         V.

Questão 05
Para         transmitir         uma         mensagem         clara         e         compreensível,
um         bom         texto         deve         conter         elementos         que         facilitem         o
entendimento         do         leitor,         organizando-se         segundo         uma
linha         de         raciocínio         lógica         e         de         fácil         acompanhamento.
Com         base         nesses         princípios,         analise         as         afirmativas         a
seguir:

I.O         uso         de         expressões         como         'esse         processo'         e         'nessa'
contribui         para         a         coesão         textual,         pois         retoma         e         relaciona
elementos         anteriormente         mencionados,         mantendo         a
continuidade         temática.

II.Embora         não         tenham         sido         utilizados         conectivos         ao
longo         do         texto,         a                  ausência         deles         não         prejudicou                  a
organização         lógica         das         ideias,         pois         foram         empregados
outros         recursos         de         progressão         temática.

III.A         referência         à         'zona         fótica'         introduz         um         novo         tema         que
não         se         articula         semanticamente         com         o         restante         do         texto,
caracterizando         uma         quebra         de         coesão         referencial.

IV.As         expressões         'mais         escuro'         e         'escurecimento'
pertencem         ao         mesmo         campo         semântico,         reforçando         a
progressão         de         ideias.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) I,         II         e         IV,         apenas.

(B) I,         II,         III         e         IV.

(C) I         e         IV,         apenas.

(D) II         e         III,         apenas.

Questão 06
Um         servidor         precisa         destacar         automaticamente         em         uma
planilha         todas         as         células         da         coluna         D         cujo         valor         seja
maior         que         1000.         Qual         recurso         do         Excel         ele         deve         usar
para         isso?

(A) Formatação         Condicional.

(B) Validação         de         Dados.

(C) Congelar         Painéis.

(D) Filtro         Avançado.

Questão 07
Um         servidor         público         está         participando         de         um         curso         de
capacitação         sobre         o         ambiente         Windows         e         suas         principais
funções.         Durante         a         aula,         foram         apresentadas         as
seguintes         informações         sobre         o         Windows:

I.O         Windows         é         um         sistema         operacional         que         permite         ao
usuário         gerenciar         hardware,         arquivos,         programas         e
recursos         do         computador         através         de         uma         interface         gráfica
amigável.

II.A         Lixeira         do         Windows         armazena         temporariamente         os
arquivos         excluídos,         permitindo         a         recuperação         de
arquivos         apagados         por         engano.

III.O         Windows         permite         a         execução         simultânea         de         vários
programas,         através         de         um         conceito         chamado         multitarefa.

Com         base         nessas         informações,         é         correto         afirmar         que:

(A) Apenas         II         e         III         estão         corretas.

(B) Apenas         I         e         III         estão         corretas.

(C) Apenas         I         está         correta.

(D) I,         II         e         III         estão         corretas.

Questão 08
Sobre         o         backup         diferencial,         analise         as         afirmativas         abaixo:

I.O         backup         diferencial         copia         somente         os         arquivos
modificados         desde         o         último         backup         completo,         o         que         o
torna         mais         rápido         que         um         backup         completo.

II.Durante         a         recuperação         de         dados,         é         necessário
restaurar         o         último         backup         completo         e         todos         os         backups
diferenciais         existentes,         o         que         torna         o         processo         mais
rápido         que         a         recuperação         de         um         backup         incremental.

III.Em         comparação         ao         backup         incremental,         o         backup
diferencial         realiza         cópias         de         forma         mais         lenta,         pois         a
quantidade         de         dados         armazenados         cresce         a         cada         novo
backup,         até         a         próxima         cópia         completa.

Está         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) I,         II         e         III.

(B) Apenas,         II         e         III.

(C) Apenas,         I         e         III.

(D) Apenas,         I         e         II.

Questão 09
Um         servidor         está         finalizando         um         documento         extenso         e
precisa         inserir         numeração         em         todas         as         páginas,         mas
deseja         que         a         numeração         comece         apenas         a         partir         da
terceira         página.         Qual         sequência         de         ações         atende         a         esse
objetivo?

(A) Excluir         manualmente         os         números         nas         duas         primeiras
páginas         após         inserir         a         numeração         geral.

(B) Aplicar         o         recurso         "Cabeçalho         diferente         para         cada
página".

(C) Inserir         quebra         de         seção         e         configurar         a         numeração         a
partir         da         terceira         página.

(D) Ocultar         as         duas         primeiras         páginas         com         a         opção         de
"ocultar         texto".

Questão 10
Em         uma         planilha         de         controle,         o         servidor         quer         inserir         uma
fórmula         que         mostre         o         texto         "Aprovado"         se         a         nota         na
célula         E2         for         maior         ou         igual         a         7,         e         "Reprovado"         caso
contrário.         Qual         a         fórmula         correta         para         isso?

(A) =SE(E2<7;"Aprovado";"Reprovado")
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(B) =SE(E2>7;"Aprovado";"Reprovado")

(C) =SE(E2>=7;"Reprovado";"Aprovado")

(D) =SE(E2>=7;"Aprovado";"Reprovado")

Questão 11
Nos         termos         do         Art.         4º,         inciso         II         da         Lei         Orgânica         do
Município         de         Parnamirim         (PE),         a         sede         de         um         distrito
deve         contar         obrigatoriamente         com:

(A) Pelo         menos         100         moradias,         escola         particular,         posto
médico         e         posto         policial.

(B) Ao         menos         50         moradias,         escola         pública,         posto         de
saúde         e         posto         policial.

(C) Escola         pública         e         posto         policial,         sendo         dispensada         a
existência         de         moradias.

(D) Posto         de         saúde,         escola         pública         e         delegacia,
independentemente         do         número         de         moradias.

Questão 12
Segundo         o         Art.         11,         inciso         I         da         Lei         Orgânica         de
Parnamirim         (PE),         é         competência         do         Município:

(A) Legislar         sobre         política         monetária.

(B) Legislar         sobre         normas         gerais         de         direito         civil.

(C) Legislar         sobre         interesse         local.

(D) Legislar         sobre         segurança         pública         federal.

Questão 13
A         função         administrativa         da         Câmara         de         Parnamirim
(PE),         de         acordo         com         o         §         4º         do         Art.         2º         do         seu         Regimento
Interno,         é         restrita:

(A) À         regulamentação         de         seu         funcionamento         e         serviços
auxiliares.

(B) À         gestão         do         Executivo.

(C) À         nomeação         de         servidores         da         Prefeitura.

(D) À         fiscalização         de         entidades         externas.

Questão 14
Considerando         o         disposto         nos         §§         1º,         2º         e         3º         do         Art.         4º
do         Regimento         Interno         da         Câmara         de         Parnamirim         (PE),
assinale         a         afirmativa         CORRETA:

(A) A         inviolabilidade         conferida         aos         Vereadores         se         aplica
a         qualquer         manifestação         pessoal,         inclusive         fora         da
circunscrição         do         Município.

(B) O         abuso         das         prerrogativas         parlamentares         constitui
violação         ao         decoro,         mesmo         que         não         esteja
expressamente         tipificado         no         Regimento.

(C) A         proteção         ao         decoro         parlamentar         autoriza         a
percepção         de         vantagens         adicionais         quando
aprovadas         pelo         Plenário.

(D) Os         Vereadores         podem         ser         obrigados         a         testemunhar
na         Câmara         sobre         fatos         que         envolvam         terceiros,         ainda
que         relacionados         ao         exercício         do         mandato.

Questão 15
Nos         termos         do         §         2º         do         Art.         2º         do         Regimento         Interno,         a
função         de         fiscalização         e         controle         da         Câmara         de
Parnamirim         (PE)         é         exercida:

(A) Sobre         o         Prefeito,         Secretários         Municipais         e         os
próprios         Vereadores.

(B) Sobre         os         cidadãos,         empresas         e         o         Executivo.

(C) Sobre         o         Ministério         Público         e         o         Judiciário         local.

(D) Apenas         sobre         servidores         públicos         estaduais.

Questão 16
Segundo         o         Art.         11,         inciso         XV         da         Lei         Orgânica         de
Parnamirim         (PE),         é         função         do         Município         realizar
programas         de:

(A) Defesa         nacional.

(B) Alfabetização.

(C) Exploração         de         recursos         minerais.

(D) Ensino         superior.

Questão 17
Segundo         o         §         3º         do         Art.         3º         do         Regimento         Interno,         é
vedada         a         realização         de         atos         estranhos         às         funções         da
Câmara         de         Vereadores         de         Parnamirim         (PE)         em         sua
sede:

(A) Mesmo         que         haja         autorização         da         Mesa         Diretora         e         o
financiamento         da         ação         seja         custeado         com         recursos
da         iniciativa         privada.

(B) Mesmo         com         autorização         do         Prefeito         e         mediante         a
aprovação         do         Plano         Diretor.

(C) Salvo         com         autorização         da         Mesa,         sendo         possível
qualquer         evento.

(D) Salvo         com         autorização         prévia         da         Mesa,         desde         que         o
ato         seja         oficial.

Questão 18
De         acordo         com         o         Art.         11,         inciso         IV         da         Lei         Orgânica         de
Parnamirim         (PE),         a         criação,         a         organização         e         a
supressão         de         distritos         pelo         Município         devem
observar:

(A) A         Lei         Orgânica         Municipal         e         a         legislação         estadual.

(B) Somente         a         vontade         da         maioria         dos         moradores         locais.

(C) Apenas         os         interesses         políticos         do         Executivo.

(D) Exclusivamente         os         limites         geográficos.

Questão 19
De         acordo         com         o         Art.         1º         do         Regimento         Interno         da
Câmara         de         Parnamirim         (PE),         a         Câmara         Municipal         é:

(A) Um         órgão         consultivo         vinculado         ao         Executivo.

(B) Um         conselho         comunitário         com         função         de
assessoramento         social.
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(C) Uma         autarquia         com         atribuições         administrativas
apenas.

(D) O         órgão         legislativo         do         Município,         composto         por
Vereadores         eleitos.

Questão 20
Conforme         o         Art.         11,         inciso         VII         da         Lei         Orgânica         de
Parnamirim         (PE),         a         educação         pré-escolar         e         o         Ensino
Fundamental         são         mantidos         pelo         Município:

(A) Em         cooperação         técnica         e         financeira         com         a         União         e         o
Estado.

(B) Com         verbas         municipais         decorrentes         de         taxas
adicionais         calculadas         sobre         a         mesma         base         do
Imposto         Sobre         Serviços.

(C) Sem         qualquer         auxílio         externo         ou         recursos
provenientes         de         outras         fontes         ou         esferas         de         governo.

(D) Por         meio         de         convênios         com         entidades         privadas         e         da
contratação         de         professores         por         tempo         determinado,
com         financiamento         de         instituições         internacionais.

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

Questão 21
Nos         termos         do         art.         2º,         §         3º,         da         Lei         Complementar         nº
101/2000,         a         receita         corrente         líquida         será         apurada
mediante:

(A) Soma         das         receitas         arrecadadas         nos         últimos         doze
meses,         incluindo         duplicidades.

(B) Soma         das         receitas         arrecadadas         no         mês         em
referência,         sem         considerar         meses         anteriores.

(C) Soma         das         receitas         arrecadadas         no         mês         em
referência         e         nos         onze         meses         anteriores,         excluídas         as
duplicidades.

(D) Soma         das         receitas         arrecadadas         apenas         nos         onze
meses         anteriores         ao         mês         em         referência,         excluídas         as
duplicidades.

Questão 22
Nos         termos         do         art.         38,         inciso         V,         da         Constituição
Federal         de         1988,         o         servidor         público         ocupante         de
cargo         na         administração         direta,         autárquica         ou
fundacional,         eleito         para         mandato         eletivo         e         segurado
de         regime         próprio         de         previdência         social:

(A) Permanece         filiado         ao         regime         próprio         do         ente
federativo         de         origem.

(B) Deve         obrigatoriamente         migrar         para         o         regime         geral         de
previdência.

(C) Perde         o         vínculo         previdenciário         com         o         ente         de         origem.

(D) Passa         a         contribuir         apenas         após         o         término         do
mandato         eletivo.

Questão 23
Nos         termos         do         art.         41,         §         3º,         da         Constituição         Federal
de         1988,         o         servidor         estável,         quando         tiver         seu         cargo

extinto         ou         declarado         desnecessário:

(A) Permanecerá         em         atividade         até         completar         o         tempo         de
aposentadoria.

(B) Será         automaticamente         demitido,         sem         direito         a
remuneração.

(C) Terá         direito         à         remuneração         integral         e         imediata
reintegração.

(D) Ficará         em         disponibilidade,         com         remuneração
proporcional         ao         tempo         de         serviço.

Questão 24
Nos         termos         do         art.         29,         IV,         alínea         "b",         da         Constituição
Federal         de         88,         qual         o         número         máximo         de         Vereadores
nos         Municípios         com         população         superior         a         15.000         e
de         até         30.000         habitantes?

(A) 11         Vereadores.

(B) 9         Vereadores.

(C) 15         Vereadores.

(D) 13         Vereadores.

Questão 25
Nos         termos         do         art.         2º,         inciso         II,         da         Lei         Complementar
nº         101/2000,         considera-se         empresa         controlada:

(A) A         sociedade         cujas         decisões         sejam         influenciadas         por
órgão         público,         sem         participação         acionária.

(B) A         sociedade         cuja         maioria         do         capital         social         com         direito
a         voto         pertença         a         ente         da         Federação.

(C) A         sociedade         que         tenha         participação         acionária
minoritária         de         Município         ou         Estado.

(D) A         sociedade         que         detenha         ações         preferenciais         de
ente         da         Federação.

Questão 26
Nos         termos         do         art.         5º,         §         2º,         da         Lei         Complementar         nº
101/2000,         o         refinanciamento         da         dívida         pública         deverá
constar:

(A) apenas         na         lei         orçamentária         anual.

(B) separadamente         na         lei         orçamentária         anual         e         nas         leis
de         crédito         adicional.

(C) apenas         na         lei         de         crédito         adicional.

(D) incluído         no         orçamento         geral,         sem         discriminação
específica.

Questão 27
Nos         termos         do         art.         41,         §         1º,         inciso         II,         da         Constituição
Federal         de         1988,         o         servidor         público         estável         perderá         o
cargo:

(A) Por         ato         discricionário         da         autoridade         superior.

(B) Mediante         processo         administrativo,         com         garantia         de
ampla         defesa.

(C) Somente         por         decisão         judicial         transitada         em         julgado.
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(D) Mediante         avaliação         periódica         de         desempenho,         sem
necessidade         de         defesa.

Questão 28
Conforme         o         art.         34,         inciso         VI,         da         Constituição         Federal
de         1988,         a         União         pode         intervir         nos         Estados         ou         no
Distrito         Federal         para:

(A) Prover         a         execução         de         lei         federal,         ordem         ou         decisão
judicial.

(B) Controlar         a         segurança         pública         municipal         diretamente.

(C) Substituir         governadores         em         exercício.

(D) Aprovar         leis         estaduais         contrárias         à         Constituição.

Questão 29
Conforme         o         art.         37,         inciso         I,         da         Constituição         Federal
de         1988,         o         acesso         a         cargos,         empregos         e         funções
públicas         é         assegurado:

(A) Somente         a         brasileiros         naturalizados.

(B) A         brasileiros         e         a         estrangeiros,         conforme         a         lei.

(C) Exclusivamente         a         brasileiros,         sem         exceção.

(D) Apenas         a         brasileiros         natos,         conforme         a         CF88.

Questão 30
Nos         termos         do         Art.         4º,         inciso         I,         "a",         da         Lei         Complementar
nº         101/2000,         a         lei         de         diretrizes         orçamentárias         deverá
dispor,         entre         outros         aspectos,         sobre:

(A) a         previsão         de         receitas         futuras         e         sua         destinação
exclusiva         para         investimentos.

(B) a         exclusão         de         despesas         obrigatórias         para         aumentar
o         superávit.

(C) o         equilíbrio         entre         receitas         e         despesas.

(D) a         criação         de         novos         tributos         para         cobrir         eventuais
déficits         orçamentários.

Questão 31
Nos         termos         do         Art.         29-A,         §         2º,         inciso         I,         da         Constituição
Federal         de         1988,         qual         alternativa         apresenta         de         forma
mais         completa         e         correta         o         que         constitui         crime         de
responsabilidade         do         Prefeito         Municipal         em         relação         às
despesas         e         ao         orçamento         do         Poder         Legislativo         do
município?

(A) Nomear         servidores         sem         concurso         público.

(B) Efetuar         repasse         que         supere         os         limites         definidos         no
referido         artigo.

(C) Não         cumprir         a         lei         orgânica         municipal.

(D) Deixar         de         apresentar         relatório         anual         à         Câmara
Municipal.

Questão 32
Nos         termos         do         art.         37,         inciso         VI,         da         Constituição
Federal         de         1988,         é         garantido         ao         servidor         público         civil:

(A) O         direito         à         filiação         partidária         obrigatória.

(B) O         direito         à         greve,         nos         termos         da         lei         complementar.

(C) O         direito         à         estabilidade         imediata         após         a         posse.

(D) O         direito         à         livre         associação         sindical.

Questão 33
Nos         termos         do         art.         30,         inciso         VII,         da         Constituição
Federal         de         1988,         compete         aos         Municípios:

(A) Regular         somente         os         hospitais         privados         no         âmbito
municipal.

(B) Financiar         exclusivamente         os         serviços         de         saúde,         sem
apoio         da         União         ou         do         Estado.

(C) Delegar         integralmente         a         prestação         de         serviços         de
saúde         aos         Estados.

(D) Prestar         serviços         de         saúde         à         população,         com
cooperação         técnica         e         financeira         da         União         e         do
Estado.

Questão 34
Nos         termos         do         art.         5º,         §         4º,         da         Lei         Complementar         nº
101/2000,         assinale         a         alternativa         mais         CORRETA         e
completa         sobre         a         consignação         de         créditos         na         lei
orçamentária         anual:

(A) É         proibido         consignar         crédito         com         finalidade         imprecisa
ou         dotação         ilimitada.

(B) Créditos         com         finalidade         imprecisa         são         permitidos         se
aprovados         pelo         Poder         Legislativo.

(C) É         permitido         consignar         crédito         com         dotação         ilimitada,
desde         que         para         despesas         obrigatórias.

(D) Créditos         com         dotação         ilimitada         podem         constar         na         lei
orçamentária,         desde         que         previstos         na         lei         de         diretrizes
orçamentárias.

Questão 35
Nos         termos         do         art.         29,         VI,         da         Constituição         Federal         de
88,         o         subsídio         dos         Vereadores         será:

(A) Estabelecido         por         decreto         legislativo         federal.

(B) Fixado         pelo         Prefeito,         mediante         lei         específica         ou,
excepcionalmente,         por         lei         complementar         aprovada
por         2/3         dos         presentes.

(C) Definido         pela         Câmara         Municipal         durante         o         exercício
do         mandato.

(D) Fixado         pela         Câmara         Municipal         em         cada         legislatura
para         a         subsequente,         conforme         a         Constituição         e         a         Lei
Orgânica.

Questão 36
De         acordo         com         o         art.         1º,         §         2º,         da         Lei         Complementar         nº
101/2000,         qual         alternativa         descreve         de         forma         mais
completa         quais         entes         da         Federação         estão         obrigados         a
observar         as         normas         de         responsabilidade         na         gestão
fiscal?

(A) Os         municípios         e         o         Distrito         Federal.

(B) A         União         e         os         estados.
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(C) A         União,         os         estados,         o         Distrito         Federal         e         os
municípios.

(D) Apenas         a         União,         excluindo         estados         e         municípios.

Questão 37
Nos         termos         do         art.         4º         da         Constituição         Federal,         são
princípios         que         regem         as         relações         internacionais         da
República         Federativa         do         Brasil:

(A) Igualdade         entre         os         Estados,         defesa         da         paz         e         solução
pacífica         dos         conflitos.

(B) Cooperação         militar         compulsória         e         dominação
estratégica.

(C) Intervenção         humanitária         e         supremacia         econômica.

(D) Isolamento         diplomático         e         imposição         de         sanções
unilaterais.

Questão 38
Nos         termos         do         Art.         14,         §         3º,         VI,         alínea         "d",         da
Constituição         Federal         de         88,         qual         a         idade         mínima         exigida
para         o         exercício         do         cargo         de         Vereador?

(A) Dezesseis         anos.

(B) Dezoito         anos.

(C) Trinta         anos.

(D) Vinte         e         um         anos.

Questão 39
Nos         termos         do         art.         35,         inciso         II,         da         Constituição
Federal         de         1988,         a         intervenção         do         Estado         nos
Municípios         poderá         ocorrer         quando:

(A) O         Município         suspender         programas         federais
voluntariamente.

(B) O         Município         aumentar         impostos         sem         autorização
estadual.

(C) O         Município         descumprir         normas         estaduais         sobre
segurança         pública.

(D) O         Município         deixar         de         prestar         contas         na         forma         da         lei.

Questão 40
Nos         termos         do         art.         44         da         Constituição         Federal         de
1988,         o         Poder         Legislativo         da         União         é         exercido         pelo
Congresso         Nacional,         que:

(A) É         composto         exclusivamente         pela         Câmara         dos
Deputados.

(B) Tem         mandato         de         seis         anos,         renovado
alternadamente.

(C) Integra         os         três         Poderes         do         Estado,         subordinado         ao
Executivo         e         ao         Conselho         da         República.

(D) É         formado         pela         Câmara         dos         Deputados         e         pelo
Senado         Federal,         com         legislatura         de         quatro         anos.
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RASCUNHO 
NÃO DESTAQUE 
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